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Ultragrip
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Ultragrip solutions antidérapantes

Programme Ultragrip

Ultragrip est composé de polyester renforcé aux fibres de verre (GRP) 
et est revêtu de grains en aluminium. Grâce à l’utilisation de matières 
de première qualité, Ultragrip est une solution durable pour un grand 
nombre de surfaces glissantes et dangereuses. Ultragrip est quasiment 
indestructible, ne forme pas d’échardes ni de fissures et résiste en outre à 
toutes les conditions météorologiques. Idéal pour l’hiver, puisque la glace 
et la neige n’adhèrent pas au matériau.

Ultragrip fait partie des solutions antidérapantes les plus polyvalentes 
qui existent sur le marché et satisfait aux normes internationales les 
plus sévères en matière de sécurité et de durabilité. Les spécifications 
techniques et certificats sont disponibles sur demande.

10 ans de 
garantie

Disponible 
en 4 finitions 
antidérapantes

•	Barefoot 
Utilisable à pieds nus

•	Fine 
Pour des utilisations en intérieur

•	Medium 
Pour des utilisations en extérieur

•	Offshore 
Pour les applications offshore et 
l’industrie lourde

Panneaux Ultragrip Bandes Ultragrip Mini-bandes Ultragrip

Nez de marches Ultragrip Marches d’escaliers Ultragrip Barreaux d’échelles Ultragrip
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Pose sur escaliers

Pose sur béton

Pose sur bois

Pose sur acier

Utilisations

•	Escaliers (de secours) en béton, bois et acier

•	Galeries

•	Ponts

•	Caillebotis en bankirai / bois dur

•	Industrie

•	Quais de chargement

•	Plateformes de travail

•	Utilisations offshore et souterraines

•	Grilles en acier, plaques larmées et surfaces irrégulières

Caractéristiques

•	Résistant aux chocs – longue durée de vie

•	Efficace dans des conditions humides ou huileuses

•	Faciles à monter – par collage et/ou perçage

•	Non conducteur – élimine les dangers électriques et thermiques

•	Convient pour les piétons, chariots élévateurs et autre trafic lourd

•	Sans entretien – ne rouille et ne se corrode pas

•	65 % plus léger que l’acier – facile à manipuler et moins coûteux à 
installer

•	Livrable à partir de 2 mm d’épaisseur

•	Livrable dans chaque couleur RAL (standard noir, gris et jaune)

•	Disponible sur mesure

•	Résistant aux UV
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: 750 x 500 mm.

  800 x 800 mm.

  1000 x 1200 mm.

  1000 x 1500 mm.

  1000 x 1800 mm.

10 ans de 
garantie

Utilisation

•	Escaliers (de secours) en béton, en bois et en acier

•	Galeries

•	Ponts

•	Caillebotis en bankirai / bois dur

•	Industrie

•	Quais de chargement

•	Plateformes de travail

•	Applications offshore et souterraines

•	Grilles en acier, plaques larmées et surfaces 
irregulières

Panneaux Ultragrip

•	Storax peut se charger entièrement de 
la prise de mesures et de la pose.

•	Conseils gratuits sur site

Les panneaux Ultragrip de Storax font partie des solutions antidérapantes les plus polyvalentes qui existent sur 

le marché et satisfont aux normes internationales les plus sévères en matière de sécurité et de durabilité.

Épaisseur

Couleurs standards

Finitions antidérapantes

Dimensions standards

(sur meure possible)

: 3,5 mm.

: Jaune, gris et noir (autres couleurs RAL sur demande) 

: Barefoot, fine, medium et offshore
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10 ans de 
garantie

Utilisation

•	Escaliers (de secours) en béton, en bois et en acier

•	Galeries

•	Ponts

•	Caillebotis en bankirai / bois dur

•	Industrie

•	Quais de chargement

•	Plateformes de travail

•	Applications offshore et souterraines

•	Grilles en acier, plaques larmées et surfaces 
irregulières

Bandes antidérapantes Ultragrip

•	Storax peut se charger entièrement de 
la prise de mesures et de la pose.

•	Conseils gratuits sur site

Épaisseur

Couleurs standards

Pose

Largeur

Longueur

3,5 mm

Noir, gris et jaune (autres couleurs RAL sur demande)

par collage ou pré-percés

50 ou 95 mm (sur mesure possible)

1000, 1200 ou 1500 mm (sur mesure possible)
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•	Storax peut se charger entièrement de 
la prise de mesures et de la pose.

•	Conseils gratuits sur site

Épaisseur

Couleur

Largeur

Longueur

Finitions antidérapantes

3,5 mm

Noir et gris-beige (autres couleurs RAL sur demande)

5 ou 10 mm

1000 mm

Barefoot, fine ou medium

Utilisation

•	Escaliers en bois

•	Galeries

•	Ponts

•	Caillebotis en bankirai / bois dur

10 ans de 
garantie

Mini-bandes Ultragrip
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Mini-bandes Ultragrip
Les mini-bandes Ultragrip sont quasiment indestructibles, ne forment aucune écharde 
ni fissure et résistent à toutes les conditions météorologiques. Les mini-bandes Ultragrip 
démontrent ainsi chaque hiver leur efficacité en rendant les sols, escaliers, caillebotis et ponts 
en bois plus sûrs. D’autant plus que la glace et la neige n’adhèrent pas à ce matériau.

Les mini-bandes Ultragrip sont fabriquées dans la couleur de vos souhaits. Storax peut en 
outre, sur demande, se charger du nettoyage du support et de la pose des mini-bandes. Vos 
galeries, escaliers ou caillebotis en bois pourront ainsi être empruntés durant des années en 
toute sécurité.
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10 ans de 
garantie

Utilisation

•	Escaliers en béton

•	Escaliers en bois

•	Escaliers (de secours) en acier

•	Applications offshore et souterraines

•	Plateformes de travail

Nez de marches Ultragrip

Couleurs standards

Épaisseur

Dimensions

Longueur

Finitions antidérapantes

Jaune, gris et noir (autres couleurs RAL sur demande)

4,5 mm.

100 x 50mm.

50 x 50 mm.

55 X 55 mm.

70 x 30 mm.

1000 mm (sur mesure possible)

Barefoot, fine, medium ou offshore

•	Storax peut se charger entièrement de 
la prise de mesures et de la pose.

•	Conseils gratuits sur site

Normes
Les nez de marches Ultragrip font partie des 

solutions antidérapantes les plus polyvalentes 

qui existent sur le marché et satisfont aux 

normes internationales les plus sévères en 

matière de sécurité et de durabilité.
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10 ans de 
garantie

Utilisation

•	Escaliers en béton

•	Escaliers en bois

•	Escaliers (de secours) en acier

•	Applications offshore et souterraines

•	Plateformes de travail

Marches d’escaliers Utragrip

•	Storax peut se charger entièrement de 
la prise de mesures et de la pose.

•	Conseils gratuits sur site

Couleurs standards

Épaisseur

Dimensions

Longueur

Finitions antidérapantes

Jaune, gris et noir (autres couleurs RAL sur demande)

4,5 mm

350x 50 mm

400 X 50 mm

500 X 55 mm

600 X 30 mm

1000 mm (sur mesure possible)

Barefoot, fine, medium ou offshore
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Voldoet aan de strengste internationale normen
Ultragrip behoort tot de meest veelzijdige antislipoplossingen die op de 

markt verkrijgbaar zijn en voldoet aan de strengste internationale 

normen op het gebied van veiligheid en duurzaamheid.

Technische specificaties en certificaten zijn op aanvraag beschikbaar.

Keuze uit antislipgradaties barefoot, fine, medium en off-shore.

Kenmerken
 Stootvast – lange duurzaamheid

 Effectief in natte en olieachtige omstandigheden

 Eenvoudig te monteren – verlijming en/of geboord

Niet-geleidend – elimineert elektrische en thermische gevaren

Geschikt voor voetgangers, heftrucks en overig zwaar verkeer

Onderhoudsvrij – zal niet roesten of corroderen

 65% lichter dan staal – gemakkelijker te hanteren en goedkoper te  

 installeren

 Leverbaar vanaf 2 mm. dikte

 Leverbaar in elke BS of RAL-kleur (standaard zwart, grijs en geel) 

Op maat leverbaar

UV-bestendig

Chemisch bestendig

Technische gegevens
Ultragrip kan in diverse vuurbestendigheid korrels worden geleverd:

  BS 476 Part 7 Class 1

  BS 476 Part 6 Class 0

  BS 476 Part 7 Class 2

 Thermische expansie: 30 x 10^(-6) / deg. C

 Buigzaamheid: 193 MPa

 Spanning:  123 MPa

 Thermische geleiding: 0.2 w/m2K

Kleuren: Grijs (RAL 7001), zwart en geel (08 E 51) zijn de standaard-

kleuren. Ultragrip  kan ook in andere B.S. 4800, B.S. 5252  of RAL-kleuren 

gefabriceerd worden (op aanvraag).

Ultragrip antislip oplossingen

10 ans de 
garantie

Utilisation

•	Accès aux toits d’immeubles

•	Industrie

•	Offshore

Barreaux d’échelles Ultragrip

Couleurs standards

Épaisseur

Forme

Diamètre

Longueur

Finitions antidérapantes

Jaune (autres couleurs RAL sur demande)

4,5 mm

Rond ou carré

22, 30 ou 35 mm

400, 600, 800 ou 1500 mm (sur mesure possible)

Barefoot, fine, medium ou offshore

•	Storax peut se charger entièrement de 
la prise de mesures et de la pose.

•	Conseils gratuits sur site



13

Solutions antidérapantes 
Ultragrip
Satisfait aux normes internationales les plus sévères
Ultragrip fait partie des solutions antidérapantes les plus polyvalentes qui 

sont disponibles sur le marché et satisfait aux normes internationales les 

plus sévères en matière de sécurité et de durabilité.

Les spécifications techniques et certificats sont disponibles sur demande.

Choix entre différentes finitions antidérapantes : barefoot, fine, medium et 

offshore.

Caractéristiques
•	Résistant aux chocs – longue durée de vie

•	Efficace dans des conditions humides ou huileuses

•	Facile à monter – par collage et/ou perçage

•	Non conducteur – élimine les dangers électriques et thermiques

•	Convient pour les piétons, chariots élévateurs et autre trafic lourd

•	Sans entretien – ne rouille et ne se corrode pas

•	65 % plus léger que l’acier – facile à manipuler et moins coûteux à 

installer

•	Livrable à partir de 2 mm d’épaisseur

•	Livrable dans chaque couleur BS ou RAL (standard noir, gris et jaune)

•	Disponible sur mesure

•	Résistant aux UV

•	Résistant aux produits chimiques

Données techniques
•	Ultragrip peut être livré dans différents grains ignifuges :

•	BS 476 Part 7 Class 1

•	BS 476 Part 6 Class 0

•	BS 476 Part 7 Class 2

•	Expansion thermique :	 30 x 10^(-6) / deg. C

•	Flexibilité :	 193 MPa

•	Tension :	 123 MPa

•	Conduction thermique :	 0.2 w/m2K

Couleurs : Le gris (RAL 7001), le noir et le jaune (08 E 51) sont les coloris 

standards. Ultragrip peut également être fabriqué dans d’autres couleurs 

B.S. 4800, B.S. 5252 ou couleurs RAL (sur demande).
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Antisliptape
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Storax biedt een compleet programma antisliptape voor betonnen, tegel 

en stalen ondergronden. Storax antisliptape wordt geïmpregneerd met 

een harde ‘diamondaluminium oxide’, waardoor een zeer sterke tape 

met een lange levensduur ontstaat. Ideaal om valpartijen te voorkomen 

in de woon- en werkomgeving.

Leverbaar in alle vormen, kleuren, maatvoeringen.

Storax antisliptape

Voordelen
Hygiënisch

 Eenvoudig aan te brengen

 Verwijderbaar

 Duurzaam

 Zelf op maat te knippen

 Geen struikelgevaar

Geschikt voor trappen en bordessen

 Bestendig tegen extreme temperaturen

Bestendig tegen oplosmiddelen en andere agressieve producten 

Standaard uitvoering
 Standaard breedtes 25, 50 of 100 mm.

Rollen van 18 meter 

Zwart (Overige vormen, kleuren en  maatvoeringen op aanvraag)

Ruban adhésif antidérapant

Ruban adhésif antidérapant
Storax propose une gamme complète de rubans adhésifs 

antidérapants pour le béton, le carrelage et l’acier. Le ruban adhésif 

antidérapant Storax est imprégné d’un ‘oxyde d’aluminium diamant’, 

ce qui en fait un ruban adhésif très solide avec une longue durée de 

vie. Idéal pour prévenir les chutes dans les lieux de vie et de travail.

Disponible dans toutes les formes, couleurs et dimensions.

Avantages
•	Hygiénique

•	Facile à appliquer

•	Amovible

•	Durable

•	À couper sur mesure

•	Pas de risque de trébucher

•	Convient pour les escaliers et paliers

•	Résistant aux températures extrêmes

•	Résistant aux solvants et autres produits agressifs

Fabrication standard
•	Largeurs standards 25, 50 ou 100 mm

•	Rouleaux de 18 mètres

•	Noir (Autres formes, couleurs et dimensions sur demande)
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Ruban adhésif antidérapant - Aqua

Ruban adhésif antidérapant Storax -
Glow in the Dark

Accessible à pieds nus, idéal pour les piscines, espaces de douches, salles de bain ou bateaux.

Autres formes, couleurs et dimensions sur demande.

Autres formes, couleurs et dimensions sur demande.

Idéal pour rendre les marches d’escaliers, petites marches et issues de secours visibles dans les espaces sombres.

Couleurs standards

Largeurs

Longueur

Couleurs standards

Largeurs

Longueur

Noir, blanc et transparent

25 ou 50 mm

Rouleaux de 18 m

Noir/ blanc et signalisation

25 ou 50 mm

Rouleaux de 18 m



3M Safety-Walk

3M Safety-Walk
Safety-Walk™ bestaat uit een complete lijn van antislip producten 

speciaal ontwikkeld om betonnen en stalen ondergronden duurzaam 

antislip te maken. Perfect toepasbaar voor commerciële en industriële 

toepassingen. 

Safety-Walk™ zorgt voor een uiterst veilige werk- en woonomgeving. 

Safety-Walk™ is leverbaar in alle vormen, kleuren, maatvoeringen en 

fijne tot grove antislip structuren.

Keuze uit antislipgradaties fijn, standaard en grof.

16

3M Safety-Walk

3M Safety-Walk
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Safety-Walk™ se compose d’une gamme complète de produits 
antidérapants spécialement conçus pour rendre les supports 
en béton ou en acier durablement antidérapants. Il convient 
parfaitement pour les utilisations commerciales et industrielles.

Safety-Walk™ assure un environnement de travail et de vie 
extrêmement sûr. Safety-Walk’” est livrable dans toutes les formes, 
couleurs et dimensions et avec des structures antidérapantes fines 
à grossières.



19 mm x 18,3 m

25 mm x 18,3 m

51 mm x 18,3 m

102 mm x 18,3 m

150 mm x 18,3 m

300 mm x 18,3 m

510 mm x 18,3 m

611 mm x 18,3 m

780 mm x 18,3 m

915 mm x 18,3 m

GPZW19

GPZW25

GPZW5

GPZW10

GPZW15

GPZW30

GPZW510

GPZW61

GPZW780

GPZW914

300 x 900 mm

300 x 175 mm

150 x 610 mm

51 x 850 mm

19 x 61 mm

70 x 25 mm

60 x 60 mm

100 x 100 mm

140 x 140 mm

200 x 200 mm

600 x 600 mm

diameter 25 mm

diameter 50 mm

diameter 100 mm

SWST39

SWST317

GPZW1561

SWST58

GPZW261

SWST72

SWTE6

SWTE10

SWTE14

SWTE20

SWTE60

SWRO25

SWRO5

SWRO10

25 mm x 18,3 m

51 mm x 18,3 m

102 mm x 18,3 m

152 mm x 18,3 m

305 mm x 18,3 m

612 mm x 18,3 m

914 mm x 18,3 m

GPZWC025

GPZWC05

GPZWC10

GPZWC015

GPZWC30

GPZWC061

COZW914

3M Safety-Walk

17

Safety-Walk™ grossier (noir)

Safety-Walk™ standard (noir)

Safety-Walk™ autres formes (noir)

Rouleau

Rouleau

Rouleau

Rouleau

Rouleau

Rouleau

Rouleau

Rouleau

Rouleau

Rouleau

Rouleau

Rouleau

Rouleau

Rouleau

Rouleau

Rouleau

Rouleau

Bande

Bande

Bande

Bande

Bande

Bande

Carreau

Carreau

Carreau

Carreau

Carreau

Rouleau

Rouleau

Rouleau

Code de l’article

Code de l’article

Code de l’article

Unité

Unité

Unité

Mesures

Mesures

Mesures
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Gigagrip

5 ans de 
garantie

Utilisation

•	Carreaux en céramique

•	Pierre naturelle

•	Carreaux polis

Gigagrip pour carrelage

Gigagrip est LA solution antidérapante invisible pour 

les sols, escaliers et autres surfaces glissantes et/

ou humides. Gigagrip est appliqué directement sur le 

carrelage sans nécessiter de nettoyage en profondeur. 

Après quelques minutes, il est neutralisé avec de l’eau. 

Vous pouvez ainsi rendre rapidement et facilement 

d’importantes surfaces antidérapantes.

Le sol traité avec Gigagrip peut être utiliser seulement 

quelques minutes après l’application, même à pieds 

nus. Le produit est en outre écologique, entièrement 

biodégradable et il ne contient pas de solvants 

dangereux ni de produits chimiques nocifs. La formule 

unique freine par ailleurs l’accumulation de bactéries 

nuisibles.

Caractéristiques
•	Agit au bout de 3 à 5 minutes

•	Peut immédiatement être foulé après application

•	Produit écologique

•	5 ans de garantie (demandez les conditions)

•	Résultat final invisible

•	Protège le carrelage

•	Facile à entretenir

Gigagrip Cleaner
Pour un effet optimal et durable, nous conseillons 

de nettoyer le sol traité régulièrement avec 

Gigagrip Cleaner.

Ce dégraissant sans savon permet de conserver 

un effet antidérapant optimal.

•	Storax peut se charger entièrement de 
la prise de mesures et de la pose.

•	Conseils gratuits sur site
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3-5
min.

Spray pour carrelage Gigagrip (pour les particuliers)

Le spray pour carrelage Gigagrip a été conçu spécialement pour l’utilisateur final.  Ce spray est moins concentré, 

ce qui permet aux particuliers ou aux utilisateurs finaux d’utiliser Gigagrip sur leurs sols ou escaliers sans aucun 

problème. Vaporisez, rincez et c’est prêt !

Gigagrip Cleaner
Pour un effet optimal et durable, nous conseillons 

de nettoyer le sol traité régulièrement avec 

Gigagrip Cleaner.

Utilisation

•	Carreaux en céramique

•	Pierre naturelle

•	Carreaux polis

Applications

•	Salles de bain

•	Cuisines

•	Terrasses

Caractéristiques
•	Agit au bout de 3 à 5 minutes

•	Peut immédiatement être foulé après application

•	Pas de vapeurs chimiques pendant ou après l’application

•	5 ans de garantie (demandez les conditions)

•	Résultat final invisible

•	Protège le carrelage

•	Facile à entretenir

•	Disponible en 100 ml, 500 ml et 5 litres

•	Le spray pour carrelage Gigagrip de 500 ml convient pour

•	traiter environ 6 à 8 m²

•	Déclaration des ingrédients suivant 

la directive CEE 648/2004/CE
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Convient pour le béton et la pierre 
dans les

•	Rues commerçantes

•	Galeries 

•	Stades

•	Garages (parkings)

•	Escaliers en béton

•	Halls d’usine

•	Entrepôts

Gigagrip pour béton et pierre naturelle

Optimagrip est LA solution antidérapante invisible pour les sols, escaliers et autres surfaces en béton glissants 

et/ou humides. Optimagrip est un liquide qui forme des rayures microscopiques dans la couche de finition 

du sol glissant. Après un traitement avec Optimagrip, visuellement, le sol en béton n’a pas changé, mais l’eau 

peut désormais s’écouler facilement sous les semelles des chaussures ou les pneus, améliorant l’adhérence et 

réduisant les risques de glissades ou de dérapages.

Mode d’emploi
Le sol en béton doit être nettoyé en profondeur avec 

le produit nettoyant que nous fournissons, après quoi 

la surface en béton peut être traitée avec Optimagrip. 

Laissez agir Optimagrip pendant environ 45 à 60 

minutes. Le sol en béton doit ensuite être une nouvelle 

fois nettoyé minutieusement afin de supprimer tout 

liquide superflu. Après le traitement antidérapant, le sol 

en béton peut à nouveau immédiatement être foulé.

Optimagrip Cleaner
Pour un effet optimal et durable, nous conseillons 

de nettoyer le sol traité régulièrement avec 

Optimagrip Cleaner.

Caractéristiques
•	Peut immédiatement être foulé après application

•	Pas de vapeurs chimiques pendant ou après l’application

•	5 ans de garantie (demandez les conditions)

•	Résultat final invisible

•	Facile à entretenir

•	Meilleur marché qu’un revêtement

•	Inclut le produit pour un nettoyage en profondeur

5 ans de 
garantie

•	Storax peut se charger entièrement de 
la prise de mesures et de la pose.

•	Conseils gratuits sur site
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Gigagrip pour sols synthétiques est un liquide antidérapant transparent sans structure granuleuse qui a été 

spécialement conçu pour les sols synthétiques. Ce produit antidérapant adhère ainsi parfaitement entre autres 

à des revêtements époxy, linoléum, acrylique et polyester. Gigagrip pour sols synthétiques convient en outre 

parfaitement pour une utilisation sur des sols en verre.

Gigagrip Cleaner
Pour un effet optimal et durable, nous conseillons 

de nettoyer le sol traité régulièrement avec 

Gigagrip Cleaner.

Convient pour
•	Acrylique et polyester

•	Époxy (résine de coulée, linoléum)

•	Carreaux céramiques

•	Marbre et granit

•	Polyester

•	Porcelaine et émail

•	Plaques larmées

Caractéristiques
•	Excellente qualité antidérapante

•	Le support n’est pas affecté

•	Temps de durcissement en fonction du type de support

•	Solution antidérapante hygiénique

•	Facile à nettoyer

•	Transparent mais sans structure granuleuse

•	Garantie du fabricant de deux ans sur les receveurs de 

douches et baignoires. Autres supports sur demande.

•	Storax peut se charger entièrement de 
la prise de mesures et de la pose.

•	Conseils gratuits sur site

Utilisations

•	Salles de bain et salles d’eau

•	Balcons et galeries

•	Escaliers

•	Halls d’entreprises

•	Magasins

•	Parkings souterrains

•	Cuisines industrielles

•	Piscines

Gigagrip pour sols synthétiques
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Convient pour les

•	Sols carrelés

•	Surfaces en polyester

•	Surfaces en béton

•	Baignoires en tôle d’acier

•	Receveurs de douches en tôle d’acier

•	Baignoires en acrylique

•	Receveurs de douches en acrylique

Revêtement antidérapant Storax

Storax Remover
Le revêtement antidérapant Storax s’enlève facilement avec Storax Remover, sans que le support ne soit affecté. 

Votre carrelage, baignoire ou receveur de douche retrouvent ainsi leur état d’origine.

Storax Cleaner
Pour un effet optimal et durable, nous conseillons 

de nettoyer le sol traité régulièrement avec 

Gigagrip Cleaner.

Ce dégraissant sans savon permet de conserver 

un effet antidérapant optimal.

Données techniques
•	Excellente qualité antidérapante

•	Résistant aux rayures et à l’usure

•	Le support n’est pas affecté

•	Disponible en finition transparente

•	Adhérence maximale (classe 0, ISO2409)

•	Facile à Supprimer

•	Antisalissure et hydrofuge

•	Solution antidérapante hygiénique

•	Facile à nettoyer

•	Revêtement durable

•	Application en toute sécurité (revêtement à base 

aqueuse)

Tapis antidérapants



Storax antislip matten zijn bij uitstek geschikt voor buitenomstandigheden waar uitglijden tengevolge van een 

gladde ondergrond een gevaar is. Storax antislip matten zijn in 6 kleuren leverbaar in semi- open- en gesloten 

uitvoering. Levering zowel als standaardrollen voor zelfmontage of compleet op maat inclusief montage door 

ervaren montageploegen.

Kenmerken
Antislip norm R13

 Europese brandnorm Bfl-S1

Geluiddempend en isolerend

 Rot- en schimmelwerend

Weer- en UV bestendig

Met water te reinigen

Kleuren
Semi open   Gesloten
Antraciet 01 Antraciet zwart 11

Bruin  02  Grijs  12

Grijs  03

Rood  04

Blauw  05

Groen  06

Storax antislip matten
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Antislip matten
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Caractéristiques
•	Norme antidérapante R13

•	Norme incendie européenne Bfl-S1

•	Antibruit et isolant

•	Résistant aux pourritures et aux champignons

•	Résistant aux intempéries et aux UV

•	À nettoyer à l’eau

Couleurs
Semi-ouvert

Anthracite	 01

Marron		  02

Gris		  03

Rouge		  04

Bleu		  05

Vert		  06

Fermé

Anthracite noir	 11

Gris		  12

Tapis antidérapants

Tapis antidérapants Storax
Les tapis antidérapants Storax conviennent à merveille pour les conditions extérieures où il existe un risque de 

déraper à cause d’un sol glissant. Les tapis antidérapants Storax sont disponibles en 6 couleurs, en version semi-

ouverte et fermée. Livraison en rouleaux standards à poser soi-même ou entièrement sur mesure, incluant la 

pose par des équipes de poseurs expérimentés.
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Titel

•	Tekst

Tapis antidérapants Storax

Dos

Couche intermédiaire

Couche supérieure

Épaisseur

Dimensions standards

Poids

Caoutchouc PVC tendre

Polyester renforcé à la fibre de verre

Grains antidérapants synthétiques en PVC

6 mm (semi-ouvert)

4 mm (fermé)

Rouleaux de 120 cm x 10 m toutes couleurs

Rouleaux de 60 cm x 10 m couleur 01

2 kg/m²

•	Storax peut se charger entièrement de 
la prise de mesures et de la pose.

•	Conseils gratuits sur site
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25

Matière

Largeur

Longueur standard

Hauteur

Couleurs

Couleurs profils d’encadrement

Poids

Résistance à la température

PVC tendre

60, 80, 100 ou 120 cm.

10 m (sur mesure jusque max. 30 m)

15 mm

Noir (option bandes de sécurité jaunes)

Noir, jaune ou une combinaison des deux

8 kg/m*

-5 °C à + 60 °C

PE recyclé

60, 80, 100 ou 120 cm.

10 m (sur mesure jusque max. 30 m)

18 mm

Noir (gris en R11)

Noir, jaune ou une combinaison des deux

6,5 kg/m*

-30 °C à + 60 °C

Tapis industriels antidérapants Storax
Utilisation

•	Optimale pour les espaces de production

•	Disponible conformément à la norme produits 
antidérapants R11 et R12

•	Ergonomique pour le personnel

•	Qualité robuste

•	Haute résistance aux produits chimiques

Tapis industriels R11 Tapis industriels R12
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Utilisation

•	Piscines

•	Salles de bain

•	Saunas

•	Espaces de bien-être

•	Hôpitaux

•	Vestiaires

Tapis de bain antidérapants Storax

Largeur

Longueur standard

Hauteur

Couleurs

Largeur

Longueur standard

Hauteur

Couleurs

de 40 à 120 cm

10 m (sur mesure possible)

12 mm

Bleu, vert, jaune, rouge, ivoire

menthe et gris

de 40 à 120 cm

10 m (sur mesure possible)

14 mm

Rouge, blanc, bleu, vert, jaune, marron,

ivoire, menthe, gris et noir

60, 80 ou 100 cm.

10 m (sur mesure possible)

12 mm

Rouge, blanc, bleu, jaune, beige,

gris et noir

de 40 à 120 cm

10 m (sur mesure possible)

12 mm

Bleu, ivoire, gris

Standard

Antibacterieel

Profils extra larges

PVC-vrij

Nez de marches



Trapneuzen

Gradus

Tredsafe

Prinz
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Gradus

Wereldmarktleider op het gebied van trapneuzen

 Breed assortiment

Gepatenteerde doorlopende inlage tot over de neus van de trap

 Inlages zijn voorgemonteerd in de profielen

 Speciale LED trapneuzen

Maatwerk mogelijk

 Keuze uit 4 verschillende soorten antislip, afhankelijk van de toepassing

 Keuze uit 40 kleuren

 Standaardlengtes: 2440 mm / 2750 mm / 3200 mm

Tredsafe

 Zelfklevende inlages met 3D piramide structuur voor 360º antislipwerking

Opties voor tapijt, vinyl, tegels en onbeklede trappen

 Keuze uit inlages in 4 verschillende breedtes en 20 kleuren

 Inlages zijn leverbaar op lengtes van 2,50 mtr of in rollen van 25 mtr

Voor een veilige vluchtweg zijn 2 fluorescerende varianten leverbaar 

Prinz

 Zelfklevende of voorgeboorde profielen

 Keuze uit grove ribbels of antislip inlage

Uit voorraad leverbaar

 Price fighter

 Standaardlengtes: 2500 / 2700 mm
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•	Leader mondial sur le marché des nez de marches

•	Large assortiment

•	Insert continu breveté jusque sur la marche d’escalier

•	Les inserts sont préalablement montés dans les profilés

•	Nez de marches spéciaux avec LED

•	Sur mesure possible

•	Un choix entre 4 types de finitions antidérapantes, en fonction de l’utilisation

•	Choix entre 40 couleurs

•	Longueurs standards : 2440 mm / 2750 mm / 3200 mm

•	Inserts autocollants avec structure pyramidale 3D pour un effet antidérapant sur 360°

•	Options pour tapis, vinyle, carrelage et escaliers non revêtus

•	Choix parmi des inserts dans 4 largeurs et 20 couleurs différents

•	Les inserts sont disponibles en longueurs de 2,50 m ou en rouleaux de 25 m

•	Pour des issues de secours sûres, 2 variantes fluorescentes sont disponibles

•	Profils autocollants ou pré-percés

•	Choix entre des nervures grossières ou un insert antidérapant

•	Disponible sur stock

•	Prix imbattable

•	Longueurs standards : 2500 / 2700 mm

Nez de marches



Uitgave 1-1-2021

Storax Belgium B.V.     Dompel 3, 2200     Herentals, België     Tel: +32 14 71 35 82     storax@storax.be     www.storax.be 

•	Cadres pour paillassons

•	Couvercles

•	Panneaux de construction

•	Caniveaux de douches

•	Films

•	Profils pour carrelage

•	Colles pour carrelage

•	Étanchéité

•	Trappes à carreler

•	Produits antidérapants

•	Protections d’angles

•	Profils de raccordement

•	Nez de marches

•	Protections de bas de portes et fabrications spéciales

•	Plinthes et profils de sols

•	Trappes d’évacuation

•	Trappes de toit et volets d’inspection

•	Échelles d’accès et échelles escamotables

•	Trappes murales et portes ignifuges

Le programme de
livraison Storax
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